

第三届“十大华语电影”评出

艺术片现实题材占绝大多数 商业片仅《智取威虎山》上榜

本报讯 6月11日，第三届海峡两岸三地“十大华语电影”评选在北京揭晓，艺术片《黄金时代》、《归来》，解析“富士康现象”的现实题材影片《打工老板》和《亲爱的》等占据十大中的绝大多数，商业片仅有《智取威虎山》上榜。

据了解，“十大华语电影”评选是目前全国唯一由海峡两岸三地联合举办的电影评选活动，影响甚广。本届“十大华语电影”评选于今年1月27日在北京启动，由国家新闻出版广电总局电影局批准，中国台港电影研究会、中国电影评论学会联合主办，表彰典礼将于7月9日至11日在河北省秦皇岛市举行。

本届“十大华语电影”评选不仅关注名人、名导、明星堆砌的影片，如许

鞍华导演、汤唯主演的《黄金时代》，张艺谋导演、陈道明和巩俐主演的《归来》，徐克导演、梁家辉和张涵予主演的《智取威虎山》等，而且也关心中小制作的现实题材影片，比如由深圳打造的关注“富士康现象”的现实题材电影《打工老板》，也获得了第6名。

从今年开始，《打工老板》就拉开了席卷全球多个电影节大奖的序幕，比如加拿大第三十八届蒙特利尔电影节最佳男主演奖，美国第二十五届硅谷电影节、美国第三十九届克利夫兰电影节、伊朗第三十三届曙光国际电影节最佳影片等大奖，不仅获得了掌声和鲜花，而且也对中国制造业30年浮沉进行了深刻揭示，引发了各界对“富士康现

象”背后中国制造业的多维度反思。该片深刻的内涵，更引发了世界其他电影节的追捧。

据介绍，获得本届“十大华语电影”评选提名的影片有24部，其中8部电影都进入了年度电影票房排行榜前列。除了国内有名的艺术片如《黄金时代》、《归来》外，还有在海外获得大奖的艺术片如《白日焰火》等也斩获了殊荣。现实题材影片中，陈可辛导演、赵薇主演的《亲爱的》也在票房大卖的同时，获得了观众好评。唯有张唯导演、姚安濂主演的《打工老板》等三两部影片尚未公映，但已经在国内外赢得了良好的口碑，或将成为又一匹影市黑马。(钟新)



《黄金时代》剧照



《打工老板》剧照

中国儿童电影论坛定安开幕

本报定城6月11日电 (记者许春媚 通讯员张余雪)首届文笔峰中国儿童电影论坛今天下午在定安开幕，来自中国电影家协会、中国电视剧导演工作委员会、《当代电影》杂志社等全国各地的业界人士参加。

中国影协秘书长饶曙光告诉记者，参与论坛的嘉宾包括学者、电影导演、编剧、教育工作者、国际制片人、爱心企

业家等，他们将在为期三天的会期里围绕儿童电影的发展及海南如何抓住机遇等议题进行探讨，为中国儿童电影发展铺路。

据了解，本届论坛还将放映中国传媒大学摄影系主任、知名导演梁明的电影《旗》，以及中国电影家协会儿童电影工作委员会副主任兼秘书长齐为民的新片《守信少年》。

第三届两岸三地 十大华语电影

- | | |
|----------|-----------|
| 1、《黄金时代》 | 6、《打工老板》 |
| 2、《亲爱的》 | 7、《智取威虎山》 |
| 3、《归来》 | 8、《推拿》 |
| 4、《白日焰火》 | 9、《西藏的天空》 |
| 5、《争气》 | 10、《寒蝉效应》 |

两天票房2亿元 《侏罗纪世界》遭吐槽也卖座

本报海口6月11日讯 (记者卫小林)好莱坞经典科幻大片《侏罗纪公园》第4部《侏罗纪世界》今天是上映第二天，虽然影片故事和特技遭到观众吐槽，但仍然挡不住票房大卖，记者从海南影业业内获得的数据显示，该片两天票房已经接近2亿元。

据介绍，《侏罗纪世界》从10日零点开始在全国点映，当天点映场全国票房超过800万元。6月10日虽然是周

3，但当天全国票房仍然达到了1.03亿元，这在工作日期间，没有大片是能达到的票房，当然也使《侏罗纪世界》首日累计票房达到了1.11亿元。

记者了解到，截至今晚9时记者发稿时止，《侏罗纪世界》全国第二天票房已经达到了8000万元，但距票房统计结束时间还有五六个小时，因此该片两天累计票房接近甚至超过2亿元不成问题。

本报记者海口6月11日讯 (记者卫小林)由赵薇、黄晓明和佟大为联袂主演的国产片《横冲直撞好莱坞》剧组今天在广州举办电影主题曲发布会，赵薇在会上首次曝光自己除了演戏、当导演之外，又在这部影片里当上了监制，这是记者今天从片方光线影业海口站获悉的。

据介绍，《横冲直撞好莱坞》由好莱坞大片《速度与激情》系列前6部影片华裔导演林诣彬编剧和监制，好莱坞电影导演提姆·肯德尔导演，光线影业、七星娱乐和完美风暴联合出品，赵薇不仅是女主演，同时还是该片的监制。

记者了解到，片方今天发布的该片

主题曲名为《普通人》，由钟汉良演唱，畅销书作家丁丁张作词，好妹妹乐队作曲，词曲都传递出了无限的温暖与深情，会让很多影迷感同身受地为爱横冲直撞。

据悉，《横冲直撞好莱坞》将于6月26日在海南与全国同步公映，赵薇作为主演和监制，今天在发布会上也特地向影迷发出了“15天之邀”——离电影上映还剩15天了，这15天里，希望影迷们每天都发一条与《横冲直撞好莱坞》相关的内容上微博或微信，同时盼影片票房大丰收。

电影《横冲直撞好莱坞》讲述了一个一心想去美国洛杉矶追回女友的年



赵薇(右)钟汉良在发布会上

轻明星小明，因机缘巧合结识了一名自己的疯狂影迷大伟，二人又在骗子导演微微带领下，从此开启了一场横冲直撞地闯进好莱坞的喜剧感十足的旅程。

吴镇宇参拍《勇士之门》

本报讯 由中国基美影业和法国欧罗巴联合出品，吕克·贝松监制的国际合拍动作奇幻片《勇士之门》目前正在中国热拍，片方日前宣布，香港明星吴镇宇加盟该片。

据介绍，该片目前已经拥有赵又廷、倪妮、尤赖亚·谢尔顿、戴夫·巴蒂斯塔、西耶娜·盖尔利等中外明星演员，强大的主创阵容，吸引了更多媒体和粉丝的关注与期待。

《勇士之门》之前，合作双方就在电影《飓风营救3》、《超体》、《暴力街区》等全球发行的英文片中进行了长期而深入的合作。《勇士之门》是双方合作的高标准国际化大片。(欣欣)

《张震讲故事》走进大学

本报讯 6月9日，由李冰冰、任泉联手出品的校园记忆惊悚电影《张震讲故事》系列电影走进沈阳理工大学，举办了一场别出心裁的电影讲座，受到90后大学生疯狂追捧。

出品人任泉以投资人身份分享了自己多年来创作的体会。不过，整个过程中，最令人意外的是《张震讲故事》主讲人张震悄然现身，这也是他在传言“被自己的鬼故事吓死”后首次在高校亮相。一时间，现场尖叫声和喝彩声此起彼伏，响彻整个报告厅，引发了许多路人好奇地围观。在报告现场，张震还罕见地透露了自己近些年来的神秘行踪。(欣欣)

《新步步惊心》提档8月

本报讯 6月11日，根据桐华原著《步步惊心》改编的电影《新步步惊心》宣布提档至8月7日上映。

根据小说《步步惊心》改编的同名电视剧，曾被无数观众奉为经典，“步步惊心”四个字，几乎成了清穿爱情戏代名词。正是在这样的品牌基础上，电影《新步步惊心》自开拍就备受关注，女主角“元气若曦”陈意涵也人气一路走高，此次片方高调宣布提档到8月7日上映，不但是一次顺势之举，更彰显了片方早日面对市场和观众的自信与诚意。(欣欣)

吉飞龙美国归来拍电视

本报讯 已打入美国市场的吉飞龙近日低调回到家乡海南，他此行是受湖南卫视邀请专程回国为其早间新闻品牌文化栏目《播报多看点》当特邀嘉宾拍电视，双方将联手展现海南饮食文化。

“无论在国内还是海外，我对家乡的感情永远不会改变。”吉飞龙说。这位海南出生的明星虽然早就离开家乡拼搏，但从他成名那一刻起，便无时无刻不想着回报故乡，在国内奋斗的日子，吉飞龙每年都会抽出不少时间回海南，大到当海南公益形象大使，小到为出生地临高的小学生讲课，甚至推掉片约以临高政协委员身份为家乡发展献计献策，一片赤子之心从未改变。(欣欣)

纪念

“6·14”第12个世界献血者日

“感谢您挽救我的生命！”

献血，是一场红色的革命，
挽救了垂危的生命；
献血，是一首永恒的天籁，
播撒了无私的爱心。

值此6月14日第12个世界献血者日到来之际，海南省无偿献血工作领导小组、海南省血液中心谨向无偿献血者们送上节日的祝福和崇高的敬意！对多年来关心、支持我省无偿献血公益事业的社会各界爱心人士和团体单位表示衷心地感谢！

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中华梦圆

万马奔腾

敬业

富强